中国长城铝业公司主办 中国长城铝业报社出版 国内统一刊号: CN41-0063 新闻热线:67296339 广告热线:67296200

总第 934 期 2008年8月

早期五

喜庆建区建厂 50 周 年,再创铝都新辉煌。

全面落实科学发展 观,构建和谐中铝郑州企

敢于创新, 敢为人 先, 勇争一流, 奋力开创 铝城建设新局面。

ø

套吕

**/**>

一 诅

石开

\*

北龙

48 非公

答 工面 

**ZHONGGUO** 

**CHANGCHENG** 

LUYE

BAO

# 长城铝职工总医院手术楼正式投用

本报讯 (记者 详 拓 通讯员 亲志伟 实习生 起秀丽)8月19日,长城铝职工总医院手术楼竣工投 用,该项目是河南分公司、长城铝职(员)代会提出的 2008年分职(员)工师办的实事之一。投用仪式于当日上午9点在职工总医院隆重举行。

中铝郑州企业领导王熙慧、吕振树、王立建、姜小 中铝炭州企业领导王熙慧、吕振树、王立建、姜小、"前、曾庆廷、郑州研究院院长李旺兴、上街区副区长起 风军和中辖郑州企业三公司领导班于其他成员、总经 塞二级单位为费人以及应院医疗人员二百余人参 加了仪式。仪式由长城铝副经理霍本龙主持。 仪式上、长城铝副经理霍本龙主持。 仪式上、长城铝副经理霍太龙主持。 役式上、长城铝副经理霍太龙的领导表示诚挚的欢迎、向应医院手术楼的成功使用表示成型的阶级, 迎、向应医院手术楼的成功使用表示战烈的祝贺。他 他 即工当医院手术楼的成功使用表示战烈的祝贺。他

手术楼的投用为契机,加强内部管理,优化医疗环境 无展服务领域、提高医疗水平,创出特色、创出品牌, 为企业及地方经济的发展作出新的贡献。 总医院院长侯岗向大家介绍了手术楼的基本情

上街区副区长赵风军在讲话中说,总医院手术楼 的成功投用,为提升上街区的整体医疗水平奠定了坚实的基础。他希望总医院坚持服务第一、社会效益第



的方针 不断促进医院医疗水平的进步 全面提高 一的方针,不断促进医院医疗水平的进步,全面提高 医疗技术服务水平,以高品质的医疗技术服务和至 真至诚的奉献精神,为提高上街区的医疗水平和广大 人民群众的健康水平作出新的更大的贡献。 在震天的战炮和高庆的东曲声中,王熙慧、吕振 树、王立建、姜小凯、曾庆猛、李旺兴、赵风军共同为手

术楼投用剪彩。

随后,参加仪式的领导还走进新落成的手术楼, 参观了手术室,参观了灭菌设备及总医院新引进的无 影灯等先进医疗设施。

#### 企业视点

## 中铝公司审计长城铝近五年经济状况

本报讯 (记者 许 拓)8月12日,中铝公司审计 部主任芦林带领审计部一行人进驻长城铝,对长城铝 原经理李天庚任期内的经济责任履行情况开始进行 为期1个月的审计工作。中铝公司审计部主任芦林

为期1个月的审计工作。中部公司审计部主让户林、 依賴能经理曾庆隆、公司意孝书记干立建、朱城相原 经理李天庚等参加了当天的见面会。 会上、审计人员宣读了中绍公司有关本次审计的 相关文件,本次审计组将主要对长城相原经理李天庚 住期内的企业资产负债、财务收支的真实性和合法 性、国有资产的保险增低更经济指标的完改情况等内

答进行认真的审计。 此次审计是中铝公司按照国家要求对国有企业 领导人员的例下审计。会议要求审计人员在审计过程 中要严格按照国家和中铝公司有关廉洁目律的各项 要求、实事求是。高效地完成各项工作。 曾为程多时;组的剑界来表了欢迎,并对严林 主任长期以来对长城铝的支持表示了感谢。他要求 长城铝各单位要高度重视此次审计组的工作,统一 安排、实事求是,积极配合审计组做好此次审计工 作。

### 全国机械冶金建材系统"先进班组" 户运输部车辆段轮

本报讯 (通讯员 欧阳建设)近日,在山东莱钢召 开的全国机械冶金建材系统"争创学习型组织、加强 班组建设"现场经验交流暨表彰会上,运输部车辆段

地唯一获此殊荣的班组。 车辆段轮轴班现有员工13人,其中女员工10人,主要承担河南分公司自备车辆轮对的检修工作。

检修质量的好坏直接关系到列车在国铁线上的安全 經驗與重的好外直接欠系到列早任国民线上的安全 运行。近年来,轮翻在在班超速设中、医纤广质量是生 存线。安全是生命线"的工作理念、贯彻"精控细修, 也不苟,解解抗质,列财安全"的方针、以"效益在我手 中,质量在我心中"为主题、从讲学习、重安全、保质 重、创效益人手,积极开展郑建创建活动。为铁路运输 "安全、稳定、高效"运行作出了突出贡献。

#### 十 市 兀 街 坊 全 改 文 造 眀 I 程 工 准 妣 化 被 I 评 妣

本报讯 (宝习生 王欣 株) 近日,14 街坊旧区改造 工程的施工现场被评为市 级安全文明标准化工地,所 建住宅楼已全部通过达标

验收。
14 街坊旧区改造是广

14 街坊旧区改造是广大职(员)工关注的重点工 大职(员)工关注的重点工 是工整新建应研38.70平方米,共有住房332户。 该工程于2008年3.7日份正式于工,后勤服务管理中心的工程目标是保证搬 过压民在2009年春节前人住街房。在工期军、任务重 的情况下。后勤服务管理中心领导做了大量从的调工 

有限公司、河南止洋建筑相限公司、河南中兴建筑有限公司、河南中兴建筑有3 栋住宅楼加工现场被评为市级安全文明标准化工地,并全部通过了达标验收。

本报讯 (实习生 王 艳 赵秀丽)8月21日,中铝 公司投资部主任杨金勇一行四人莅临长城铝考察投资项目。在长城铝副经理霍本龙及有关部门负责人的 陪同下,杨金勇一行先后来到水泥厂,建设公司金属 结构公司、拟建煤制气站厂址、长城铝总医院手术楼

公司成功签约挪威海德鲁卡塔尔铝业电解铝项目的 电解槽上部结构的出口至广岳至在这里完成 长城铝经理曾庆廷。公司党委书记王立建出席了 在随后召开的调明会。 截本 赵代表长城铝分杨金男 行的到来表示欢迎井对在建坝目的建设,以及规建项 目的推进工作进行了详细汇报。双方有关部门负责人 远就具体项目的情况。公司今后发展思路等相关问题 进行了分析和交流。 听取汇报后,杨金勇分别围绕存综企业的发展、 如何培养打造主产业发表了自己的看法和建议。他表 示、长城铝作为存综企业。要适当调整好项目建设结 ,要明确发展方面相称,被形像长规划,加强与中

不,下级船作户/好势,正望、安逸 当间整好项目每 反结 纳,要明确废货户和目标,破开路,推取的,加强与中 铝公司总部的沟通协调工作。同时,他要求对已经开 工的建设项目要抓紧实施进度,尽快建放投资 据所会上,增庆猛向中铝公司投资部长期以来对 长城铝发展所给予的支持,以及此行所提出的指导性 意见和建议表示了感谢。



河南分公司重 大节能减排项 -氧化铝一厂 四车间 4 号熟料窑 电收尘改造项目, 自5月上旬北公岭 尘器投用、南台收 尘器开建以来,目 前土建工程已全部 结束 开始讲入设 备本体安装阶段, 预计 10 月中下旬 即可完工投用。

本胆鹼 摄影报道



### 公司党建工作经验入选 《全国基层党建经典案例》

本报讯 (通讯局 赵双峰)日前 公司 本报讯(週讯贝及及李)日前,公司 党建工作经验《强本固基葆先进 凝心聚 力促发展》人选由中央党校出版的《全国 基层党建经典案例》一书。这是公司党建 T作经验首次在全国范围内进行交流。

2008年 公司党委荣获中铝公司先 党组织和郑州市"五好"基层党组织等荣誉称号,为建厂50周年献上了一份厚

### 分公司锅炉脱硫项目开工在即

本报讯 (实习生 李 红)随着中铝 公司总部对锅炉脱硫项目审批工作的通过,8月中旬,热力厂开始对锅炉、汽电、 检修车间办公楼搬迁。此举标志着热力 6号至9号锅炉脱硫项目建设开工在

为确保实现"十一五"期间全国主要 污染物总量减排目标,中铝公司扎实推

约型、环境友好型社会的需要,也是企业 健康、可持续发展的需要。发电企业作为 能源生产企业和能源消耗大户, 在推动 能够注了证如朴睢岛(用秋人广,在推动 节能减排工作上,有着更高的要求和责 任。为此、公司决定建设6号至9号锅炉 脱硫工程,实现锅炉烟气脱硫排放达标, 大力推进环保设施项目建设。

### 自备电厂并网发电试运行成功

本报讯 (通讯员 陈智慧)截至8月 15 日下午 2 点,经过水电厂全体参战人员 30 多个小时的连续奋战,河南分公司自备电厂 220 千伏永鹏线启动并网试运

目备电 220 十伏米鹏线目动开阀式运行一次改功。 一个次改功。 自备电厂是由中国铝业投资的 70 可吨氧化铝项目配套工程,于 2006 年 3 月 20 日正式开工建设。项目投产 后,年发电量可达 10 亿千瓦时,所发 电量将通过水电厂鹏飞变电站进行变

配输送到各生产用户,同时与河南省 电网并网。届时,水电厂将负责鹏飞 变电站、自备电厂发变组并网运行的 电力调度和运行操作及永鹏电缆线路、 鹏飞变电站新增设备和自备电厂设备

關《变电站新增设备和目备电》设备 的保护校验。 为了确保启动并网一次成功,水电 厂党政工高度重视,不断完善各项操作 规程、认真放于设备编号、安全标志等。 础工作,确保自备电厂按时启动并网。

### 《辉煌 50 年》系列报道之 党群工作篇

党旗红,企业兴。在中铝郑州企业 50 年的发展 历程中,每一个成绩的取得,都离不开鲜红党旗的

指引。中铝郑州企业由弱变强,由强做优的发展史同样是企业党组织不断壮大的成长史。1958年10月, 样是企业党组织不断比大的成长史。1958 年 10 月, 中国长坡建业公司党委前设界州相址公司党委成立时仅下设党委(总支)3 个、支部 11 个。1965 年 6 月,中共五〇三厂召开第一次党代会时,党员人数为 1100 多名。而到 2008 年 8 月,公司党委下设党委(总支)增加到 31 个、支部 208 个,党房队伍也交委(总支)增加到 31 个。支部 208 个,党房队伍也交会(总支)增加到 31 个。支部 208 个,党房队伍也交会(总支)增加到 31 个。支部 208 个,党局队伍也交会(党)增加的 5 信多。企业被中央党校列分全国基层党建调研基地。 "围绕发展机党建、抓好党建促发展",这是中 铝炭州企业党组党党建工作的一大特色。特别是 2001 年重组改制以来,中国长城铝业公司党委积极

探索党建工作新途径,大 力开展"三比一创"和"四 好"领导班子、"特色党支 部"、"党员先锋岗"等创 建活动,党建工作不断迈 上新台阶,先后荣获"河 南省"五好"基层党组 四"山独公司和郑州古

听取了我公司效能监察工作汇报后,对我们纪检监 察工作给予了充分肯定

公司党委始终加强对群团工作的组织领导,大 力支持工会。团委独立自主地开展工作。多年来、公 可工会在加强工主管理,认真执行平等协商、集体 合同、广多公开等制度、完善帮扶救助机制,开展群 处性技术变聚还动等方面做了大量而中有成效的 工作,使工会在维护稳定。服务大局、促进发展中发 

